


## 『解剖学講義』改訂 3 版 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p. 160 図 3-19 図タイトル	前・後十字靭帯 (左膝)	前・後十字靭帯 (右膝)
p. 182 図 3-52	〈外側面〉	〈内側面〉
 <p>図 3-52 鷲足</p>		

2022 年 2 月